

Формуляр за частична предварителна оценка на въздействието Приложете към формуляра допълнителна информация/документи	
Институция: Агенция по геодезия, картография и кадастър	Нормативен акт: Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение и допълнение на Устройствения правилник на Агенцията по геодезия, картография и кадастър
За включване в законодателната/оперативната програма на Министерския съвет за периода: 1 януари – 30 юни 2018 г.	Дата: 01.02.2018 г.
Контакт за въпроси: Веселина Виткова	Телефон: 02/8188399
<p>1. Дефиниране на проблема: Наличната структура и функционална организация не са оптимални, а числеността на административните звена в Агенцията по геодезия, картография и кадастър е недостатъчна за обезпечаване качествено изпълнение на дейността на Агенцията.</p> <p><i>1.1. Кратко опишете проблема и причините за неговото възникване. Посочете аргументите, които обосновават нормативната промяна.</i></p> <p>Агенцията по геодезия, картография и кадастър изпълнява кадастрални и геодезически дейности и извършва административно обслужване съгласно Закона за кадастъра и имотния регистър, Закона за устройството на Черноморското крайбрежие и Закона за геодезията и картографията. С непрекъснатото увеличаване на покритието на страната с кадастрална карта и кадастрални регистри, нарастват както кадастралните и геодезическите дейности на Агенцията, така и обема на извършваните от Агенцията услуги. В някои служби по геодезия, картография и кадастър, които обслужват големи територии с одобрена кадастрална карта и предоставят голям обем от кадастрални услуги, поради недостатъчния брой служители, които да ги изпълняват, се наблюдава неизпълнение в срок на услугите, спад в качеството на работата и като следствие от това - напрежение и неудовлетвореност от страна на потребителите. Необходимо е да бъде извършена структурна промяна на звената на Агенцията по геодезия, картография и кадастър и да бъде увеличена щатната численост на Агенцията по геодезия, картография и кадастър, с цел обезпечаване ефективното изпълнение на дейността ѝ.</p> <p><i>1.2. Опишете какви са проблемите в прилагането на съществуващото законодателство или възникналите обстоятелства, които налагат приемането на ново законодателство. Посочете възможно ли е проблемът да се реши в рамките на съществуващото законодателство чрез промяна в организацията на работа и/или чрез въвеждане на нови технологични възможности (например съвместни инспекции между няколко органа и др.).</i></p>	